

Рабочий край

г. Иваново

## Гастроли Ивановского драматического театра

Ивановский драматический театр начал свои гастроли по области. Прежде всего он посетил вичугских текстильщиков. В клубе фабрики им. Шагова была поставлена комедия В. Киршона «Чудесный сплав», посмотреть которую собралось около четырехсот рабочих, служащих и специалистов предприятия.

Одновременно другая часть труппы показала в клубе фабрики им. Ногина спектакль «Персональное дело» А. Штейна.

В Вичуге театр пробудет неделю, после чего отправится в Комсомольский район, на торфопредприятия Марково-Сборное, Октябрьское и другие, а затем в Кинешму.